

骑着价值30万摩托兜风 无牌无证被扣

合肥交警夜查“飙车”，2小时逮住13辆违规车



被查获的宝马摩托车

星报讯(记者 张威/文 黄洋洋/图) 昨天晚上8点,合肥祁门路与怀宁路交口,合肥市交警部门开展“飙车”专项行动。活动刚刚开始,一辆价值30多万元的宝马摩托车就被逮住。

价值30万元“豪车”被抓

昨夜,记者跟随公巡大队交警来

到两路交口,到达现场后,民警立即严密布置检查方案,在辅道上设下路障,绝不放走一条“漏网之鱼”。

这边交警刚设下天罗地网,远方就传来一阵急促的马达声。“停车!”交警立即对一辆摩托车施手势,并对车主敬礼。“请您配合一下,出示驾照。”交警说道。

摩托车手犹豫了半天,挠挠头

说:“我只有机动车驾驶证吗?”说完,交警又发现此车没有车牌,属于无牌无证,交警立即将车扣下。

据摩托车司机介绍,这辆摩托车刚买没多久,花了30万元左右,正准备上牌就被逮住了。“我是名摩托车爱好者,想着晚上人少,出来耍耍。”

2小时查获13辆无牌无证车

活动继续进行,一辆“花脸”助力车缓缓驶来,虽然车速不快,但是马达声却震耳欲聋。经查,此车也无牌无证,当即扣留。

晚上9时许,一辆黑色摩托车沿祁门路辅道快速驶来,车上还带着一女子,就在交警准备上前检查时,司机突然掉头,然后加速往回跑。

就在大伙以为这位“骑士”能逃脱时,交警立即利用对讲机通知在潜山路执勤的交警围追堵截,最终这名“狡猾”的“骑士”被抓,车子也因无牌无证被扣留。

活动进行到晚上10时结束,此次活动中,共查获13辆违规车辆,打击违规车辆。

四辆奔驰车车标接连“失踪”

星报讯(张婷 星级记者 张敏) 昨日上午9时许,省城铜陵路与巢湖路交口一小区里,女车主何丽(化名)来到车库取车时,意外发现自己的奔驰车车标被人折断,去向不明。

“谁会想到有人折断车标,太可气了!”何丽说,自己平日将车停在地下车库,小区里有保安看管,“早上开车准备出车库,发现车标不见了,我就起了疑心,以为是小孩闹着玩的。”没想到何丽在车库又发现一辆奔驰车车标也不翼而飞。

咨询了汽车4S店,加装一个原厂的车标,要花好几千元。何丽报警,民警经过巡查,发现车库里共有4辆奔驰车的车标遭到“毒手”。

据小区保安介绍,夜里都安排人员巡视,未发现异常情况。而车辆处于监控探头死角位置,未拍下是何人偷走了车标。

记者从保险公司了解到,非全车遭盗抢,仅车上零部件或附属设备被盗窃,保险公司不负赔偿责任。

目前,辖区警方已经介入调查此案。

太湖路将建2300平方米停车场

星报讯(记者 丁林) 记者昨日从合肥公共资源交易中心获悉,省城包河区太湖路停车场改造监理启动招标。该项目位于桐城路以东、太湖路以南、徽州大道以西,占地面积约2300平方米。主要建设内容为场地平整、拆除及新建围墙、沥青路面、停车位及周边墙体粉刷等。项目总投资约150万元,合同工期约两个月。

包河区将建民工临时集散地

星报讯(记者 丁林) 省城包河区将建民工临时集散地。记者昨日从合肥公共资源交易中心获悉,该项目已启动施工招标。该项目位于凌大塘社区铁路口以东地块,主要建设内容为苗木迁移、场地平整、2000平方米地块硬化,1000平方米简易大棚,标示牌制作及水电接引等。

合肥高新区可免费婚检

星报讯(记者 沈娟娟) 从即日起,凡在合肥高新区办理结婚证的夫妻将不再需要赶往合肥市妇保所进行婚检,直接在家门口就可以享受免费的婚前检查服务。记者获悉,合肥高新区正式启动蜀南庭苑社区卫生中心免费婚检服务。

据介绍,2014年,合肥高新区免费婚前检查任务目标为1298人,婚检率达95%以上。

包河区13所小学将改造运动场

星报讯(记者 丁林) 记者昨日从合肥公共资源交易中心获悉,省城包河区13所小学运动场将进行改造。分别为:46中、48中、48中滨湖校区、61中、阳光中学、实验学校滨湖校区、师范附小(一小)、附小三小、徽州小学、包河中学、屯溪路小学、卫岗小学、金葡萄小学。

包河区将开建14条支路网

星报讯(邓业锋 李多庆 记者 沈娟娟) 记者从合肥市包河区获悉,今年该区将再计划开工建设泰山路、兰州路等14条支路网,建设总里程14.8千米,总投资近4.8亿元。截至目前,合肥市包河区共开工建设青弋江路、南屏路等24条支路网,建成支路网总里程19.76千米,大大缓解了区域交通压力。

发展下线8500余人,涉案2.4亿元

合肥传销第一大案终审维持原判

星报讯(正言 张婷 记者 王玮伟) 打着资本运作的幌子,实则“拉人头”搞传销,发展传销下线8500余人,涉案2.4亿元。7月2日,记者从合肥市中院获悉,作为合肥市迄今规模最大的传销案,已作出终审判决。

今年3月28日,涉案的42名传销“骨干”一审分别被判处有期徒刑八年,并处罚金不等。宣判后,第一被告人王丽娟的姐姐王立霞等20名被告人提出上诉。多数人均诉称,其个人发展传销人数未达120人以上,不属于情节严重,一审量刑过重。

喊冤:为提高级别,曾自买份额

包河区法院一审认为,王丽娟等42名被告以“资本运作”、“连锁经营”为名,不断诱惑多人购买虚拟“份额”,实行五级三晋制,并激励传销人员积极

发展下线,从中骗取巨额非法利润,其行为均已构成组织、领导传销活动罪。

51岁的第一被告人王丽娟,一审获刑八年,罚金500万元;其丈夫刘国强获刑七年,罚金400万元。其他40人均被判处有期徒刑至六年六个月有期徒刑,并处相应罚金。

宣判后,王丽娟的姐姐王立霞等20人上诉至合肥市中院。多数人诉称,其个人发展传销人数未达120人以上,不属于情节严重,诉请二审法院从轻处理。

二审法庭上,多数被告人称,为提高其在传销体系中的级别,曾花钱自买份额“填空”,他们认为这部分均属于虚假份额,不应算做量刑的标准。

终审维持原判

法院查明,自2009年至案发,王立霞从事多年传销活动,在传销体系中

处于“老总”级别,其发展的下线人员或间接下线人员也达到“老总”级别。

办案法官表示,20名上诉人行为均构成组织、领导传销活动罪,该罪属“情节严重”并不仅以下线累计人员达120人以上为唯一条件,还需考虑各上诉人的传销资金数额累计是否达到二百五十万元以上,以及对社会造成的影响均为量刑考虑条件。

而在本案中,法院查明,通过证人证言、同案犯的供述等证据,均能证实上述各上诉人组织、领导的传销人员累计达120人以上。此外,通过查明银行卡交易明细,也能证实其中各上诉人除于某外,涉案传销资金数额累计达二百五十万元以上,并对社会造成恶劣影响。

最终,法院驳回上诉,维持原判。该宣判为终审。

放着老板娘不当,四川80后女子来肥搞传销 为晋升“经理”,她拉丈夫当下线

星报讯(李锋 善谋 记者 马冰璐) 放着超市老板娘不当,四川一80后女子来到合肥搞传销,为了晋升至“经理”级别,她竟将丈夫拉下水。昨日,记者获悉,打传“线人”一出马,她和另外15名传销人员在晋升“经理”会议上被“一锅端”。

四川80后女子来肥搞传销

33岁的阿云(化名)原本和丈夫在四川老家经营着一家小超市,生意红火,生活十分安逸。可随着今年年初,她被人“拉”到合肥“经商”,一切便改变了。

来到合肥后,传销人员不停地对她进行“洗脑”,“他们说,要想2~3年

能赚到1040万元,必须尽快晋升为‘经理’。”

在他们的蛊惑下,阿云随即深陷传销漩涡,为了尽快晋升为“经理”,她开始疯狂发展下线,很快丈夫被她骗来合肥。

16名传销人员被“一锅端”

7月1日,阿云(化名)与另外15名传销人员分头从政务区赶到经开区东海徽园小区,准备在6号楼的一个传销窝点里召开晋升“经理”会议。

为了防止被发现,他们特地安排一传销人员在楼下“望风”,殊不知,他们鬼鬼祟祟的样子早已引起了小区里打传“线人”的注意。

很快,莲花社区打传办接到打传“线人”举报,当即组织工商、公安、城管等多部门展开突击行动。

在6号楼的楼下,负责“望风”的传销人员的心虚模样,引起了打传人员的注意,一番询问,他便露馅了。随后,正在楼上开会的阿云等传销人员被“一锅端”,打传人员在现场搜获了大量“听课笔记”等传销资料。

经过一番批评教育,阿云才幡然悔悟,“每天都有人给我‘洗脑’,时间长了,我就相信了,这回我算明白,传销根本就是骗人的,我不该把丈夫也拉下水。”

据了解,目前阿云等16名传销人员已购买回家火车票,准备返回老家。

2014年秋季招生 公办国家级重点学校
合肥市经贸旅游学校
 报原市金融学校(徽韵8号) 0551-63654571
 名原市职教中心(三里街) 0551-64213651
 0551-64389062
 地点校本部(职教大院内) 0551-64389018
 0551-64294209